Fol Urebd & 7] 9%

)

2 24

3 7

B &

ur o

Aol

S o
=i

o

1.

79 0 4 8 6 7

2 5 6 3 6

5

=71




z7 |

12
13
14
15

9 4 3 6

1

5 8 0 7 2 3



E2C)

4
)
30

AAARH(E)

AAFAIREO] 20

N 25‘3]‘?_}

<o

20°'

ot

o 548 75

s B
S EER
3%

=]

A

25°7% ~ 30"



4.

O&2 Gl i 9

24|l &2 A2t

S8 157 2] o] Aot Hl
80 85 90
92 63 75
68 78 83
75 83 81
93 92 90
Fojd2 (Y) St 4~ (9)
60" ~ 70" 2
70T ~ 80
80°T% ~ 90"
90°% ~ 100"
2l 15

i

i



@D 24 ? 54 3 754 @ 104 G 154



2alojata 5H=717?

0 35404550 5560 (kg)



ol

i

| AET8
G Ao 1=



A3 604

5

| AFE 2471 650l o] A ARESE

-

of 4R g 24t

Bo

olAk 707 m|gke

Stofet,

:[L

Yk
=



ohg-e A2y W SPRES| TV A4 ATk 2AFste] ek Aol
o}, SFRel TVE 2417F o Aot SHL B Q1K Fsfoler,

TVAIRAIZH(R) | E4(F) | Atzs
60°7% ~ 90™% 4
90°% ~ 120 8
1207 ~ 150" 6
150°7% ~ 180" 2
A 20




10. thg EE Afgoly] uh 8 25 o] o] A& ZAlso] LIELW
A E4-0] HETQIE|, ol YR} ol eherh. Aol 70
A

=0l SNE) [ 58 2(3) | dies

60 ~ 70 0.16

70 ~ 80 Q.32

Jon




e
ol

11. &2+

Zoltt.

of W #xofet,

g 2

=
=



12.

Zrlol] ¥k S50 AFY Fto]
Ytk 247158 £7]9 9 d8e
TE AR HEOoA L,
QeI ARGAIZE (] - A7)
20 11 6 9 12
29 27 5 18 30
34 23 26 2 5
(1112 11 A7H)
7 | g
o2 [] 5 6 9
1|1 2 []
2 1o [] 6 7 9
3 (] 4



13. o ZoA AEYl o8 AlZFe] 120 <2 ©]4<el sH¥2

A7}

r>~l

17 €] %

A2 (&)

30°% ~ 60"

60°T% ~ 90"

90°7% ~ 120"

1207 ~ 150"™

150°7% ~ 180"

2Ll

D 16% @ 24% B 32%

@ 36% B 52%



14. 0155 BREA Ao 277}
ol b m|gtoltt. a, b O] Fk

D a=50, b=060
@ a=56, b=064

® a=68, b="72

8 o, AFgte]
2 247t ot

@ a=52, b=068

@ a=60, b=64



15. o5 S|2EIH2 ok o9 st¥E°] EFAIE e 2ot
35kg o1 40kg TITHe] AT Fatolat,

()]
25|- ===~ -

18- - -
15 --—-——=

 p——
5|-

0 354045 5055 6o(k’g)

E}|a: kg



16. T 5| AE L oL 2o] = 0] 7|2 LeRd Zolth 150 em
o 155 cm WTte] AlFgLE Fatolt.

/
&)
10F - - -~ __

1145711551 1651 (cm)
140 150 160 170




=
i mW
<k -
o o
B o8
A BT
ok 5
o
mm 5y
N &
o B
TN
o X
Tor XM
=
= o
™
ol n

I
ol <]
™ T
m =
Simy

my

17. o

TS 0 © F N
(1

0 2 4 6 8101214(7))

@ 70 ® 72 @ 74 ® 76

@D 68



D 6754

@ 65 &

S N Oy

50

70

90

)

40 60 80 100

@ 674

G 64.5 A

® 65.5 A



4

N

/ \

0 50 1 70 1 90 | (&)
60 80 100

@D 100 @ 200 ® 300 @ 400 B 500



30

oK

Wi

8“]"&

601*0* -~

801% - 10‘3]‘?_}




=
w27 (& A A2 A

@ 42.8 3] ® 44.2 3]

3 50.4 3

@ 40.6 3
@ 48.6 3|



22. A spYEe % AE ZAFSHY 50kg & He= SHES
otgfje} 2w, EF7A|7} 50kg & A+ SHAY Q] H-&-&9
A3t
A 600

N |

Ut W



23. AB%

sho] A =42] H]7} 2: 30|21 o
4:54 o,

Agel m5e] w7}
o] Aol Frhma-e] vl

@D 3:4 ® 4:5 ® 5:6 @ 5:4 ® 6:5



—~
H
~—

34800
44800
39600
42900

29
32

36
33




100m g2]7] 7125 et E5Bxgoltt, p =3 o,

A= v Ao Alggte F-stolet
15 (2) =4(9)
10 ~ 157" 2
157~ 20 a
2078 ~ op"¥ 5
2577 ~ 30 b
3077 ~ 35T 1
2 20
z



0 150170 o
4To 6T0 80 130(‘3

—

@ o] 2] P = 20 oIt
© AF2 271 6 ol
© =57h 7P 2 Al Adw2 75 ol

@ 70 A kel oMY = 7 ol

.

©0.0e © 0,606 ® 0,6,
® O, ©,6 ® 6,0 .0,



27.

The 232 ofidl ¥ sMdEo] 7L Sl %@94 a0
Lrehd s|~ET o)tk Ewe] 4711070 ]

A2+ 0] Yol Bulo] 427} 4 7 o)A 6 7 ]E'} 1A
& o] wlolo] ¢ ujjlA] Fstoet,

(g

/

N &~ O O

0 2 4 6 810 1201



28. thg 1YL Bolu] S oFd B
=R atzgolt. o el 5
247] 9IaHA 7 4] 45 & Aol A& Fustolof s AL @ BeIA

Faholat,

()
10 A
\
8 /
AT
A/ X
27
/ \

0 °5 10 15 20 25(&)



(4) I)‘(\
12 \
10 1,
A
6 y T
4
9 / N
A

4
0 135 145 155 165 (cm)

D 20% ? 25% A 30% @ 35% B 40%



Foll A HatS 44 A A 714
()
12 -
/
10 %
8 S
6 I, \
= X
2 \-
P i AN
0 11 1315 17 19 21 (&)

Faholat,



FA) W AZA GRS 574 FHe] A2 AA @t 5714
GBo] A4k 22 bt 22 W, AAHES A9lsta B A4
ste] £912 ZATT 2918 At BF 4 TR (B, 2
g2 107 gl

99,8, 6, 10

D63 @ 73 ® 84 @ 94 ® 104



32. thee A7 5alo] A A2 4ot AW A4S e Eoltt. 5
5] 0] 45} Aol A o] Wato] 854 ul, 339} 55]0] 48} A4
Be Faelet.

5| | 13 | 23] | 33] | 43] | 53] | B+
41 90 | 8 90 85







34.

AB 9 F *JFHE¢94
2o A =471 0.5
02 ¢ o, = %EEJ

D 90 ® 95

gy

Fao| A E5=7110 < A
15 91 AlF9] A =47}
‘}O%E}

@ 105 B 110



e L



e L



37. oln grjEse] BERAA w57} 209 ATl FHE7E0.49)
AT F 24 Aukelr)

@D 40 @ 45 3 50 @ 55 3 60



38.

A, B 9O F A TS0 BE R}k A BEREA £5718 3 A
Fol AHES7t 0.4, B BEEZO|A T47} 18 Q AlF9] At msr}
0.9 ¢ o, & EEFO| HA| 49| 2H=?

D 20 ® 10 3 0 @ 5 ® 10



39.

ohg Bl ok o TROFE H44E F E wrass

W A A5E 40 W 2ASke] e 09

Aol defmolet, b A F g4 O

I A2 o HEAN
. .
0.1 e

yi
5 10 15 20 25 30 (7}))

(e

@ &4 A7 15 7] 14k 20 7 mlgH) A4 S 8 Folek.
@

® =7t 7P 2 A2 5 7 o4 10 7H mlRtoln
@ =7t 7 2 Al Adee 12 golth

® A EL7 7H ZHe AlF-E 20 7)) oA 25 7 m]gtol o)



40.

.4

0 140

14

oy
o
=



the 17e 270l W SIS B 9A7] 1SS 2ALSte] ekl
sl2g ot 242 Wolo] ghe 2 WAlR We] ¥l shayol
S Aol ARz el wolo 9wl Fatele)
(3
10
8
6
4
2
0

15 20 25 30 35 40 (m)

v
I
)



42. o SIAEIM S W S 32 99 1 29 B0 £F A
O N 7

T

—

Al

ZAbshe] LR Z1Q1E] 17k Wol ] gheth. 2 AJZEol4h 3
njgro g %%a—t—a 1o QAo B % 17 Fatolat,

(3

121

10t

8..

6_._

4 -

2..

0~ 1 2 3 4 5(A7D)



SN Oy

50 170 190 1(A)
40 60 80 100

L
)



Bo o

o
1=
Ao

A~
s

JHT}5 g
of =l
B 5

o

=
=3

SHA
ol

1

o
pi)

}.

a
—

]

AN 7t=

@ 4 -

__/

1

N

30 60 90 120

3 3 :

Y

8

0 15 1451 75 1105 (&)

&)
2

® 2 -

D 1 :



0 60 70 80 90100(4)

Y

A=

o el

@ ol 47k 70 A vl

@ Aol 75 WY 3

o]

Ao

B =o] AAol 90 A o]



46.

of ol ;2o

L2214 854 0]

191
=9

ek, =
ot o

o]

A



47. tE Er2Eal Faolsd W a-b o F=

sholat

ASe

7

10

2Ll

=

20




o3 3= fEvet 40 7 EAE Wel bl o] =5 ZAFse] YrErd
Zolth, th3 A9 & &2 &2 AL?

crelel & (o) | dti=s

O"VJ N 2“]‘?} 0.2

2P~ 4T 0.25

4"%‘ - 6“]‘?}

67 ~ 8T | 03

A

@ ool 71 47 o)/l A= A< 55% o]t

@ e 9] 7t 7Pt B2 EAll viA = 7S] okl vt Qi
® AF#Hel 5 Awe E4= 12 ot

@ the| o] £27F 470 nlgkel A O] 4= 18 7]t}

G 407 =AY B 4.3709] tFe]7t Qo



49. o5 2ne SFetn SHYE9 ot AAS Ao Tdrg
Z [¢]

dotE 7F it 904 o4
! Uﬂ, 404 o1 50 DWW A=l

) J
0.4 A
0.3 Hin
0.1
{ RN
071750 170 190 1(4)




= —
w59 22 F3tofat,
=)
| | |
0.30—+—1—1
0.28F B3} 1 &
\ I\
0.25 NI\
A} ,\\\
0.22 -
0.20 Jre AT L
g AL T 1/'
0.17 ’r / \\= Ld
0.15 »
0.14— - A
0.12 [y
0.10 + e,
0.08 } N-e
r N
0,05 Xy
0.04—5 03 \C
AN

P
0 730 40 50 60 70 80 90 10

3

(&)



